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Hej, ha Zongorázni tudnám a különbséget… Nem a tavalyinál 5 km-rel hosszabb táv okozott gondot, ami nem 5, hanem a TTT program szerint 6,5, a rajtnál kapott leírásban 7,35 km volt, a szintemelkedés pedig 1494-ről 1632-re nőtt egy hét alatt. Ezek apróságok, nem is említeném, de a sok bizonytalanság, amit út közben tapasztaltunk a jelzéseknél, egyáltalán nem volt jellemző a tavalyi rendezvényre.

  Jól indult a túra. A rajtnál az a pécsi Szabó Laci indított utunkra, akit a Kinizsi Százas teljesítése után két nappal rohammentő vitt kórházba, ahol azonnal megműtötték a perforált vakbelét. Rossz belegondolni, mi történt volna, ha a rosszullét a gerecsei éjszakában jön rá.

  Hamarosan a Salamon-toronyhoz értünk. Erről mindig egykori kémiatanárom jut eszembe, ő mondta, hogy a barna kőport azért hívják így, mert fekete. Az említett toronynak sincs semmi köze I. András fiához, mivel ő a Sibrik-dombon álló zárkájában elmélkedhetett a hatalomvágy hátulütőiről a töklámpások fényeinél, amiket az őrök gyújtottak, hogy a sötétben is jól láthassák a foglyot. Innen ered a mondás, miszerint „fénylik, mint Salamon töke”. A pikánsabb, humorosabb változatok csak kitalációk.

  Rövid emelkedés után elértük a Görgey-bércet. Ennek jogos az elnevezése, a vegyészből lett tábornok élete utolsó évtizedeit Visegrádon töltötte 98 éves korában bekövetkezett haláláig.

  Ezt követően, ha nem is a hegy nevéhez méltó tempóban, de felértünk a Nagy-Villámra, ahol csatlakozott hozzánk egy bizonytalankodó társunk, hogy aztán 5-10 perc elteltével együtt bizonytalankodjunk egy szemből jövő csoport láttán. Kiderült, addig mi mentünk a helyes úton, de 100 méterrel előbb le kellett volna térnünk jobbra, így aztán a Királyok útján jött csapat és mi is jól jártunk a találkozással.

  Gond nélkül eljutottunk a Tahi keresztig, ahonnan rövid kajaszünet után mentünk tovább, egészen egy mezőig. Itt nem találtunk semmi támpontot a folytatást illetően, végül egy magaslesről lekászálódó, idősebb úr segített.

  A Hétvályús-forrásnál átalakultunk mini palackozó üzemmé, azután meg lajhárokká, olyan lassan tudtuk csak a meredek kaptatón legyőzni a 140 méteres szintkülönbséget.

  A Vöröskőtől aztán lejtmenetre váltottuk, és annak ellenére leértünk a Sztaravodához, hogy az itiner szerint a zöld sáv csatlakozásakor balra kellett volna fordulnunk. Ezzel csak az volt a gond, hogy a balra vezető úton nem volt jelzés, ám ha úgy mentünk, mint addig, akkor hamarosan felbukkant. A Sztaravodánál a pontőrökön kívül zsíros kenyér, paradicsom és limonádé várt bennünket. Ezeket eljuttattuk rendeltetési helyükre, majd elköszöntünk a 20-as távot teljesítő Béláéktól, és némi, kezdeti bizonytalankodás után, elindultunk Kőhegy felé.

  Felérve, leültünk enni. Hamarosan vendégünk is akadt, gyarapítva zoológiai ismereteinket. Eddig ugyanis csak kőszáli rokonáról hallottunk, ám most megjelent asztalunknál a kőhegyi kecske, mert úgy gondolta, nem tudok megbirkózni a szendvicsemmel, szívesen besegítene. A kaja gyors eltávolításával, tudtára adtam, hogy nem tartok igényt rá. Azért egy szelet paprikával megkínáltam, ezt köszönettel elfogadta, mint előételt. Ahogy lenyelte, kezdte tömni magába a padon lévő, sárga szatyromat, amiben a tartalékbetétem volt. Ezt is sikerült megmentenem.

  A Petőfi-kilátóról vetettünk egy pillantást a környékre, majd leszaladtunk Pomázra. Az Ady utcai cukrászdában Gyöngyi ivott egy üdítőt, én ettem egy almás pitét, és ittam egy kávét. Az „édes élet” után jött egy kis keserű íz. A rendezők átvezették a túrát egy meggyfajtáról elnevezett telepen, ahol tréfás kedvű emberek laktak. A jelzések hiánya miatt kitett szalagokat áthelyezték ellenkező irányba. Nekünk gyanús volt a dolog, így csak 2x100métert tettünk meg fölöslegesen. Gyöngyi meghallotta a „kedves” megjegyzést, hogy „itt van újabb két magyar. Elmeditálgattunk, ki is a kirekesztő meg a rasszista? A sportszerűség azt kívánja, hogy leírjam, amikor egy ponton—jelzés híján—ismét elbizonytalanodtunk, egy telepi fiatal korrektül útba igazított minket.

  Ismét volt egy rész, ahol körbe kellett járnunk a terepet, hogy megtaláljuk a folytatást, pedig egy magányos fán volt jelzés, elég lett volna egy nyíllal rásegíteni.

  Az Oszoly-nyeregben a forrástúrák szervezői pontőrködtek, megígértük, hogy megyünk a gerecsei rendezvényükre szeptemberben. Innen a túraleírás óvatosságot igénylő leereszkedésről írt, aminek az első fele rendben is volt, ám a leereszkedés helyett hullámvasutazásban volt részünk. Gondoltuk, ha így kell mennünk, hát így megyünk, mese nincs. Mese nincs? Dehogynem, csak Gyöngyi kicsit átírta a jól ismert történetet, amiben a főhősnő megcsókolta a békát, és az királyfivá változott. Az új változat szerint Gyöngyi megcsókolta az anyaföldet, és ő maga változott békává. Legalábbis, esése után, úgy nézett ki, mint egy kiterült béka. Némi portalanítás és vértelenítés után úgy jött tovább, mintha misem történt volna. No, igen, teljesítménytűrákra nem nyafka lányok, asszonyok járnak.

  Ahogy sík terepre értünk, ismét rejtvényt kellett fejtenünk, mert jelzést sehol nem láttunk. Teljesen véletlenül, jó irányba indultunk, de később találkoztunk olyanokkal, akik azt fontolgatták, hogy kerítést másznak, mivel mögötte látszott a Házi-réti tó, amit ellenőrzőpontként jelöltek meg. 

Amikor mi odaértünk, a pontőrök rögtön kezelésbe vették Gyöngyit, lemosták sebeit, ahova kellett, ragtapaszt tettek. A finom, libazsíros, lilahagymás kenyérből csak futás közben ettünk keveset, mert—ki tudja, miért—azt gondoltuk, hogy 12 óra a szintidő.

  Több rendkívüli esemény már nem történt, a pomázi Templom Sörözőben „megnyugtattak”, hogy nem túl jó a zöld jelzés, de csak egy helyen volt kis problémánk.

Nagykovácsiba értünk, úgy gondoltuk, a Házi-réti tó már jócskán mögöttünk van, a házi rétes viszont nem messze, előttünk, ezért futottunk még egy kicsit. Sikerült is 12 órán belül beérni. Megkaptuk réteseinket, és mellé az információt: 14 óra volt a szintidő.

  Összegzésül elmondhatjuk, ismét jót túráztunk, a rendezők jó szándéka nyilvánvaló, sokszor olyan helyen is volt szalag, ahova nem kellett volna, 4-5 ponton viszont hiányoltuk a segítséget. Kedvességük, segíteni akarásuk azonban feledtette ezeket az apró kellemetlenségeket.

                 Rácz Frigyes

