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2023. március 20-21.
A Veleméri templom fényjátékára hívlak és várlak benneteket abban bízva, hogy a tavaszi napéjegyenlőség idején (2023. március 21) legalább napközben megvilágítják a nap sugarai a Veleméri templom freskóit. Ugyan bízok a tavaszban, de a napsütés sajnos nem garantált. Őrségi nevezetességeket a napsugarak hiányában is nézünk és túrázni is fogunk. Elidőzünk Szalafő Pityerszeren, megnézzük a skanzent, az európai bölényeket, templomokat, a sajátos fényjátékot, jellegzetes haranglábat, fazekas-, festő mesterek alkotásait.
Találkozunk: 2023. március 20-án (hétfő) reggel Budapest, Keleti pályaudvaron 6 órakor a Szombathelyre induló Savaria IC vonat végénél. A vonat 6 óra 15 perckor indul.
Megközelíthető: 2-es, 4-es metróval, 5-ös, 7-es, 8-as, 73-as 112-es és még számos autóbusszal, a 24-es villamossal a Keleti pályaudvari megállóig;

Szállásunk: 2023. március 20-án éjszaka Szentgyörgyvölgyben 2-3 ágyas szobákban lesz.
Programok:
március 20. (hétfőn): utazás Budapest Keleti pályaudvarról először Szombathelyre megyünk a SAVARIA IC vonattal, majd átszállás után Szentgotthárdig szintén vonatozni fogunk. Jegyet eddig kell előre megvenni. Szentgotthárdon megnézzük a Nagyboldogasszony Templomot, majd autóbusszal - Őriszentpéteri átszállással - Szalafőre utazunk. Itt kilátóról tekintünk az Őrségi tájra, megnézzük Pityerszeren a Skanzen különböző portáit, és az európai bölényeket. Ezután indulunk Szentgyörgyvölgy felé. Megállunk Magyarszombatfán. Ha kinyit, betérünk a Fazekasházba, élményeket gyűjtünk egyéni mesteremberek portáin. Megnézünk egy haranglábat. Megsütjük a közös vacsoránkat.

március 21. (kedd): a nap egy részét túrázással töltjük. Közben megtekintjük Szentgyörgyvölgy és a környék nevezetességeit (templomok, kézművesműhelyek, gyűjtemények). Megnézzük az Árpád-kori Szentháromság templomot. A napsugarakat csalogatva várunk a „fényjátékra”, a freskók megvilágítására. Ehhez élénk színes (sárga, piros, narancs) ruhadarabok, kabátok, pulóverek hasznosak lehetnek.

A gyalogtúra útvonala 9-10 km/nap, 100-150 m szintemelkedéssel.

Haza: 2023. március 21-én kedden délután indulunk és a késő esti órákban érkezünk Budapestre (várhatóan a Népligeti Autóbuszállomásra).

A túra várható kiadásai:

Szállásköltség:




  6.000 Ft/fő
utazási költségek kb.:

· oda-vissza utazás teljes áron 

13.000 Ft,

· 50%-os kedvezménnyel 


  6.500 Ft,

· 65 év fölötti kedvezménnyel 

  1.100 Ft,

· Múzeumi-, egyéb belépők:

  2.000 Ft; a bezárt intézmények újra nyitásakor változhat.
Az odautazáshoz a menetjegyek megváltásáról és a kedvezmények igazolásáról mindenki maga gondoskodik. A helyjegyeket együtt próbáljuk megvenni, hogy lehetőleg egy kocsiban tudjunk utazni.

Szükséges felszerelés: túracipő, bakancs, az időjárásnak megfelelő réteges öltözet, eső-, napvédő felszerelések. Veleméren a templomban és a környékén lényegesen hidegebb van a település időjárásához viszonyítva. Törölközőt nem kell hozni, azt biztosítja a szállásadó. A rendszeresen szedett gyógyszerekről, élelemről és ivóvízről mindenki saját maga gondoskodjon! Vásárlásra lesz lehetőség. A közös vacsora esti sütögetéséhez kenyér, szalonna, kolbász, hagyma …. előzetes egyeztetés szerint jöhet. Amennyiben csinálod a Rockenbauer Pál Dél-dunántúli Kéktúrát, úgy hozd magaddal légyszíves az igazoló füzetedet!

A túrán mindenki a saját felelősségére vesz részt!

A túrával kapcsolatosan érdeklődni Szilágyi Zsuzsanna túravezetőnél lehet a +36-1-431-7369-es, a +36-30-933-4322-es telefonszámokon, illetve a szilagyizs1@gmail.com email címen.
A túrára jelentkezni előzetes telefonegyeztetés alapján, 7.000 Ft előleg befizetésével minél előbb, legkésőbb 2023. január végéig lehet. A túra költségkímélő lemondására a szállásdíj kifizetéséig lesz lehetőség. Ennek időpontjáról értesítelek benneteket. Ezt követően az előleg részbeni, vagy teljes visszafizetésére csak a kieső személy(ek) pótlása (pótjelentkezés) esetén lesz lehetőség.
Budapest, 2023. január 15.

Minden érdeklődőt szeretettel várok!

Szilágyi Zsuzsanna

túravezető

