Orion TTE természetbarát Szakosztály Mókus csoport
1184 Budapest Üllői út 363/a


                                                       Barlang túra  a Budai-hegységben.                        
Időpont:  2018. 02. 10. Szombat. Középnehéz túra.
Útvonal: A Szemlő-hegyi és a Pál-völgyi cseppkőbarlangok megtekintése vezetéssel.
Táv: 1100 m.                Szint.: 100 m.
Találkozás: a Szemlő-hegyi barlang bejáratánál /II.  ker. Pusztaszeri út 35./ 9 óra 35 perckor. Megközelíthető a 29-es autóbusszal a Szemlő-hegyi barlang megállótól. 
A 29-es autóbusz a Szentlélek térről indul, a Szépvőlgyi útnál és a Kolosy térnél lévő megállóknál van tömegközlekedési kapcsolat, ahol fel lehet szállni..

1.Szentlélek tér 9 óra 05 perckor, Szépvölgyi út 9 óra 09 perc, Kolosy tér  9 óra 11 perc, Szemlő-hegyi barlang 9 óra 16 perc
2. Szentlélek tér 9 óra 20 perc, Szépvölgyi út 9 óra 24 perc, Kolosy tér 9 óra 26 perc, Szemlő-hegyi barlang 9 óra 31 perc.
Költségek: BKV. + a Barlangi belépők: 
Kombinált belépő: mindkét barlang megtekintésére: Felnőtt 2000.- Ft., Kedvezményes: /gyermek, diák, nyugdíjas/ 1600.- Ft.-

Egy barlang látogatása esetén: Felnőtt 1400.- Ft. Kedvezményes: 1100.- Ft.

A Szemlő-hegyi cseppkőbarlang akadály mentes! Látogatása után gyalog megyünk a Pál-völgyi cseppkőbarlanghoz. / II. ker. Szépvölgyi út 162./ A Pál-völgyi barlang lépcsőkön és létrákon látogatható!! Ezt vegyétek figyelembe!!!!

A barlangokban a hőmérséklet +12 fok. Szükséges a túracipő! Ne utcai cipőben jöjjetek!!!

A barlanglátogatások teljes időtartama várhatóan 3 óra 30 perc.

A Pál-völgyi barlang látogatása után  lehetőség lesz gyalogos túrára Mátyás-hegy – Kiscelli kastély – Kálvária domb – Óbudai Amfiteátrum útvonalon. /3 km. / Aki nem jön az a 65-ös autóbusszal tud leutazni a Kolosy térre.

A barlang túrára jelentkezőktől kérem, hogy 2018. február. 4-én vasárnapig jelezzék részvételi szándékukat / Felnőtt, kedvezményes fő megjelöléssel/ a +36 20 9347422-es telefon Vagy a tormagabor44@gmail.com e-mail címemen.

Mindenkit szeretettel várok a túrára!
A túrán mindenki a saját felelősségére vesz részt! Torma Gábor túravezető.
