Tisztelt Túratársak!

Forralt boros túra a Börzsönyben
Az éves túratervnek megfelelően egy téli, és remélhetőleg már foltokban havas túrára invitállak benneteket December 15-re a Börzsönybe!
Találkozó: reggel ¾ 8 Nyugati pu. vágányok végénél, innen vonattal megyünk Kismarosra majd kisvasút Királyrétig. Természetesen útközben is be lehet csatlakozni! 
Útvonal: Királyrét – Nagy-Hideg-hegy – (Csóványos) – Magastax - Királyrét 

    Táv 14(16)km szint 600(800)m,

Program: Egy rövid készülődés után Királyrétről felmegyünk a Nagy-Hideg-hegyre (a csapat függvényében esetleg Csóványos érintésével, de ez csak opció)! Egy rövid pihenő és frissítés után indulunk a Magas-Tax felé, ahol a volt turistaháznál keresünk egy szimpatikus tűzrakó helyet, és rottyantunk egy forralt bort, és közben sütögetünk egyet. Letudva az utunk maradékát Királyrétre elindulunk haza a Kisvasúttal, várhatóan  5 körül. Ennek megfelelően érkezés vissza a Nyugatiba 18 óra magassága. a túra költsége 3500 Ft útiköltség (teljes áron számolva)
Jelentkezés: nem kötelező, de akit komolyan érdekel, kérem tájékoztatólag jelezze, hogy tudjak megfelelő mennyiségben forralni való borral készülni! Bármi kérdés merül fel a szury.tu@citromail.hu címen, illetve a 20/5674224 telefonon (17: 00 után) elérhető vagyok és igyekszem meg is válaszolni ( 
2019. október 18.

Üdvözlettel: Lévai József túravezető

