Túra a Pilisben 

2017. október 08-án
A túra nehézségi foka: közepes nehézségű útvonal
Találkozó: 2017. október 08-án (vasárnap) 7:50 és 8:00 között a Szentlélek téren a HÉV megállóban
Indulás: a 8:06 órakor induló HÉV-vel Pomázig, majd onnan a 8:55-kor induló Volánbusszal a Két-bükkfa-nyeregig. A busz érkezik a Két-bükkfához 9:25-kor. Csatlakozási lehetőség van bármely érintett HÉV állomáson és Pomázon.
Útvonal: a Két-bükkfa-nyeregtől a Z ▬ jelzésen a Mária-padig, majd a P + jelzésen a Vaskapu-völgy, Simon halála, a Vörös úton a P ▬, majd a S ▬ és P ▬ sávon, majd a P + jelzésen tovább haladva Klotildligetig. A túra útvonalán kiszállási lehetőség nincs.

Táv: kb 14,2 km, szint: 360 m 
Várható költségek: kb 1000 Ft, melyből a dobogókői buszjegy ára 370,-, a vonaté pedig 650,- Ft. A vonatra célszerű hozni a Természetjáró kártyát, mert 20% kedvezményt adnak rá. 
Tervezett hazaérkezés: kb. 17 óra körül a Nyugati pályaudvarra. A vonat Klotildligetről minden óra 48. percében indul, az utazási idő a Nyugatiig 50 perc.
Túravezető: Nagyné Borbély Ilona
Fontos tudnivalók: A túrázáshoz az őszi időjárásnak megfelelő öltözék, túracipő ajánlott. Bár vasárnapra napos őszi időt jósolnak, az esővédő felszerelést ne hagyjátok otthon! 
Mindenki hozzon magával elegendő mennyiségű élelmiszert és innivalót, mert útközben büfét stb. nem érintünk. A túrán mindenki a saját felelősségére vesz részt.
Kedvcsinálónak néhány kép a Vaskapu-völgyről:
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Szeretettel várok mindenkit! 
Jelentkezés Kovács Tamásnál a 28/452-119-es vezetékes vagy a 30/238-2197-es mobilon vagy a tamas3kovacs@gmail.com e-mail címen, vagy Nagyné Borbély Ilonánál a 30-996-8655-ös számon vagy az ilona.b.nagyne@gmail.com e-mail címen.
Budapest, 2017. október 01.
Nagyné Borbély Ilona túravezető

