ORION TTE természetbarát Szakosztály
1184 Budapest Üllői út 363/a


Kéktúra a Mátra hegységben
2018. április 7.

Minden túratársat szeretettel meghívok az Országos Kéktúra 20. szakaszának Galyatető és Mátraverebély közötti részének teljesítésére.

Az alábbiakban kiemelem a gyalogtúra legfontosabb tudnivalóit:
Találkozás, gyülekezés: Budapest, Stadion autóbusz-pályaudvar: 2018. április 07-én szombaton 8:00 órakor a jegypénztáraknál. A menetjegyét mindenki vásárolja meg magának!
Indulás és utazás: Budapest, Stadion autóbusz-pályaudvar állomásról 8:15-kor induló autóbusszal Galyatető Kodály Zoltán sétányig. Egyénileg csatlakozni a menetrend szerinti buszmegállókban is lehet. 

A túra útvonala: Galya-kilátó – (a Galya-tető egyik csúcsán, a 955 méter magas Péter hegyesén álló kilátó), Mátraszentlászló (opcionális: kék kereszt jelzésen rövid sétával ellátogathatunk a Három falu templomhoz) – Mátraszentistván – Ágasvár-i turistaház (opcionális: kitérővel a kék háromszög jelzés meredek sziklás ösvényén megmászhatjuk Ágasvár (789 m) csúcsát,) – Mátraverebély
Távolság: 16,8 km; Szintemelkedés: +285 m Szintidő: 5:00 – 5:30
Jelentkezés: A túrára előre jelentkezni nem kell, de a részvételi szándék előzetes jelzése szükséges. 
Költségek:

Az autóbuszra teljes árú menetjegy ára: 


Budapest - Galyatető: 2375,- Ft


Mátraverebély - Budapest: 2010,- Ft

Galya-kilátó: 200 Ft/alkalom
FONTOS! Ételről és italról egész napra mindenki saját maga gondoskodjon! Aki rendelkezik az országos kéktúra teljesítését igazoló bélyegzőfüzettel, az hozza magával, mert a megfelelő helyre beütött bélyegzéssel és keltezéssel lehet az adott szakasz bejárását igazolni.

Érdeklődés: Fazekas Anett túravezetőnél a 30-921-0305-ös telefonszámon, illetve az anett.fazekas@gmail.com email címen lehet.

A túrán mindenki a saját felelősségére vesz részt!

Mindenkit szeretettel várok! Jó időt és kellemes túrázást kívánok!

