ORION TTE Természetbarát Szakosztály


Erdélyi nagykörút autóbusszal (hét nap/6 éjszaka)

2020. szeptember 14-20.

Egyesületünk az Irány Erdély erdélyi utazási vállalkozás közreműködésével szervezi az autóbuszos körutazást Erdélyben.

Az autóbusztúra részvételi díj 80.000,-Ft/fő, amely tartalmazza az utazást, a szállást (2, 3, 4 ágyas, fürdőszobás szobákban, barátságos családi panziókban és falusi turizmus keretében), félpanziós ellátást (reggeli és 3 fogásos meleg vacsora a hagyományos erdélyi konyha szokásai szerint), a négyfalusi csángó-est folklórprogramot, programszervezést, idegenvezetést, a sofőr és az idegenvezető szállásának és ellátásának a költségét. 

Az utazás modern, klimatizált, Mercedes autóbusszal történik.
A szállások 4 helyen: Torockón, Tibódon, a Brassó melletti Négyfaluban és Csernakeresztúron lesznek.
Az erdélyi belépőkre további 100-120 Lej-re lesz szükség a tavalyi árakon, ez még változhat (1 Lei kb. 70 Ft). Pénzváltásra Nagyváradon is lesz lehetőség 
Az erdélyi utazáshoz Csoportos utasbiztosítást kötünk.
Jelentkezés és érdeklődés: Kovács Tamásnál 28/452-119-es és a 30/238-2197-es, és Csihi Pálnál a 240-8886-os telefonokon, valamint a tamas3kovacs@gmail.com e-mail címen.

Jelentkezni minél előbb, de legkésőbb 2020. március 31-ig 25.000,-Ft előleg befizetésével lehet. Az előjelentkezők március 20-ig erősítsék meg jelentkezésüket az előleg befizetésével
A részvételi díj maradékát az induláskor az autóbuszon szedjük be.
Részletes programok:
Gyülekezés: 2020. szeptember 14-én hétfő reggel 5.45 órakor a Népligetben az
 
Üllői út és a Könyves Kálmán körút sarkán
Indulás : 6.00 órakor. Mindenkit kérek a pontos érkezésre. A határ átlépése Ártándnál lesz.
Nagyvárad nevezetességeinek a megtekintése (püspöki székesegyház, kanonok-sor, Szent László szobra, Püspöki palota). Majd a Monarchia-korabeli főtéren szabadprogramot tartunk, aminek a keretében lesz lehetőség pénzt váltani, vásárolni, enni-inni. 
Király-hágó: rövid megállónkat megtartjuk „Erdély kapujában”, fenn a Királyhágón.
Körösfő: templomdomb, kazettás mennyezetű református vártemplom, Vasvári Pál emlékoszlop, kirakodóvásár. 
Érkezés az UNESCO felvételi listáján szereplő Torockóra az esti órákban. Szállás elfoglalása és vacsora. Elhelyezés panzióban és vendégházaknál.
2. nap: Reggeli, majd indulás tovább a Székelyföldre. 
Először még ismerkedünk Torockóval, a torockói emberekkel és a híres torockói népviselettel a falu központjában található Néprajzi Múzeumban és a főtér hangulatos fehér házai között. 
Tordai-hasadék: gyalogtúra Erdély egyik leglátványosabb természeti látnivalójához.
Szovátán a különleges gyógyhatású Medve-tóval ismerkedünk. Megtekintjük a tavat, illetve sétálgatunk az üdülőtelep Monarchia kori-villasorán. 
Korondon, Székelyföld fazekas központjában vásárlás a híres kirakodóvásárban.
Farkaslaka: Tamási Áron sírja és a Trianon-emlékmű megtekintése.
Székelyudvarhely megismerése (Főtér, Emlékezés parkja, Orbán Balázs szobra, Vasszékely szobor, Vármegyeháza, református kollégium).
Érkezés a Székelyudvarhely melletti Tibódon található szállásunkra az esti órákban. Szállás elfoglalása és vacsora. Elhelyezés barátságos családi panzióban, 2, 3, 4 ágyas, fürdőszobás szobákban.
3.nap: Reggeli, majd a Gyergyói-medence meglátogatása. A Hargita mentén haladva eljutunk a különleges földrajzi fekvésű Gyergyói-medencéhez. Zeteváralji víztározónál megállunk egy rövid sétára a hegyek közt. 
Gyergyószentmiklóson városnézés, szabad program.
Szárhegyen a Lázár család reneszánsz várkastélyának a megtekintése.
Innen egy kanyargós szerpentinen jutunk el Székelyföld természeti gyöngyszemeihez, a Gyilkos-tóhoz és a Békás-szoroshoz. A tó partján szabadprogramot tartunk, ahol lehet kirándulni, csónakázni és enni-inni a part menti sütödékben. A szorosban pedig egy feledhetetlen sétára indulunk a hatalmas sziklafalak közt. Szállás és vacsora Tibódon.
4. nap: Reggeli, majd indulás a Szászföld irányába.
Először a Csíksomlyói búcsújáróhelyre látogatunk el, ahol megtekintjük a csodatevő Mária szobrot, majd a Kereszt-úton felmászunk a Kis-Somlyó hegyre (Salvator Kápolna, Szenvedő Jézus Kápolna), ezután a "nyeregbe" megnézzük a Makovecz Imre által tervezett szabadtéri kápolnát (Hármas-halom). Megkóstoljuk a híres csíksomlyói borvizet.
Csíkszereda központjában rövid városnézés, szabadprogrammal, majd Délkelet-Európa egyetlen vulkáni krátertavához, a Szent Anna-tóhoz látogatunk el: Séta a tó körül, ami közben felkeressük a Szent Anna kápolnát is és felidézzük a tó legendáit. 
Prázsmár: a középkori erdélyi szászok legnagyobb erődtemploma.
Érkezés a Brassó melletti Négyfaluba az esti órákban. Szállás elfoglalása és vacsora. Elhelyezés a falu vendégházaiban, falusi turizmus keretében, vendégszerető magyar családoknál.

5. nap: Reggeli, majd egy szászföldi barangolás következik.
Szinaja: a Déli Kárpátokon át kilépve Erdélyből ellátogatunk Európa egyik legszebb királyi rezidenciájához, a Peles-kastélyhoz.
Törcsvár: Drakula gróf romantikus várkastélyának a felkeresése és szabadprogram a vár alatti vásári forgatagban. 
Keresztényfalva: a remek állapotban helyre hozott középkori szász erődtemplom megtekintése.
Brassó: Főtér, Fekete templom, régi városháza, sétáló utca.
Csángó-est Négyfaluban, ahol megismerkedünk a barcasági csángók kultúrájával, zenéjével, táncaival, végül pedig egy búcsú bulin köszönünk el csángó szállásadóinktól. Szállás és vacsora Négyfaluban.
6.nap: Reggeli, utána indulás vissza nyugati irányába.
Kerc: A kerci cisztercita apátság romjaihoz látogatunk el.
Fogarasi-Havasok: A Transzfogarasi átkelőn busszal, vagy felvonóval felmegyünk a több mint 2000 m magasságban fekvő Bilea-tóhoz.
Nagyszeben: Szászföld egykori központja. A gyönyörűen felújított belváros megtekintése (2007-ben Európa kulturális fővárosa).
Érkezés Csernakeresztúrra az esti órákban. Szállás elfoglalása és vacsora. Elhelyezés a falu vendégházaiban.
7.nap: Reggeli, utána indulás vissza Magyarországra.
Déva: Magos Déva várának a romjaihoz megyünk fel libegővel.
Marosillye: Bethlen Gábor fejedelem szülőháza.
Máriaradna: katolikus kegytemplom megtekintése.
Arad nevezetességeinek a megtekintése (belváros, Szabadság-szobor). 
Hazaérkezés:  a késő esti órákban.
Fontos tudnivalók: 

- a túra folyamán külföldre utazunk, ezért érvényes útlevél vagy személyi igazolvány feltétlenül szükséges, az Európai Egészségbiztosítási kártyát is hozzátok magatokkal
- A túra folyamán a reggelin és a vacsorán kívül, nem tervezünk további közös étkezést, ezért mindenki gondoskodjon igényének megfelelő élelmiszerről. Lesz lehetőség élelmiszervásárlásra.
Apró kiadásokra napi 1000-1500 Ft-nak megfelelő Lej-t ajánlunk.
A szükséges gyógyszereit mindenki hozza magával

- A programokhoz az időjárásnak megfelelő réteges öltözéket és kényelmes túracipőt ajánlunk esővédő szerszámról is célszerű gondoskodni. Fürdőruha is kellhet!

Budapest, 2020. február 03.

A programok az időjárás és egyéb problémák miatt változhatnak!

Jó időt és kellemes kikapcsolódást kívánunk:








Csihi Pál és Kovács Tamás










túravezetők

