ORION TTE Természetbarát Szakosztály
Mókus csoport


                                                         Túra  a Budai-hegységben.
                         „ Nagyszombati körmenet” Kamaraerdőtől – Kamaraerdőig.                        

Időpont:  2019. 04. 20. Szombat. Középnehéz túra.
Útvonal: Kamaraerdő – Kamraerdei-tanösvény – Tétényi-fennsík tanösvény – Kamaraerdő.
Táv.: 10  km.              Szint.: 100 m.

Találkozás: Batthyány tér Metró kijáratnál az aluljáróban 8 óra 50 perckor. Onnan a 9 óra 03 perckor érkező 41-es villamossal megyünk Kamaraerdő végállomásig. Itt kezdődik a gyalogos túra 10 órakor a Tanösvény kezdetétől.
Költségek: BKV. 

A túra során megismerkedünk Kamaraerdő talajtani felépítésével, geológiai szerkezetével, a térség történetével és a természetvédelem fontosságával. Mindezeket interaktív tájékoztató táblák segítik. Ezt követően a Tétényi-fennsíkra megyünk, ahol bejárjuk a Tétényi-fennsík tanösvényt. Amely az Európai Közösség NATURA 2000 hálózatában „kiemelt jelentőségű természet megőrzési területként” van jegyezve. Innen szép erdei úton visszamegyünk Kamaraerdőbe. Itt ér véget a „körmenet”. Onnan a 187-es autóbusszal mehetünk Kelenföld vasútállomásig,  a 4-es Metró végállomásáig.

A túra során rövidítési /kiszállási/ lehetőség  lesz, a Mementó parknál 7 km. után, ahonnan a 150-es autóbusszal lehet utazni a Kelenföld vasútállomást érintve Újbuda-központig.

Kamaraerdőbe való visszaérkezést 14 óra körülre tervezem.
Az időjárás alakulásától, függően a túra útvonala változhat. 
Figyeljétek az időjárás előrejelzést és annak megfelelően öltözködjetek! Esővédő felszerelést feltétlenül hozzatok! Kullancsriasztó használata ajánlott! Ételről és italról mindenki saját maga gondoskodjon !

Persze Géza fejedelem /Birkás Géza/ és Táltosai addig is folyamatosan dolgozhatnak az időjárás részünkre kedvező alakításán!

A túrán mindenki a saját felelősségére vesz részt !

Mindenkinek jó felkészülést és jó egészséget kívánok.

Torma Gábor túravezető.  Tel: 20 9347 422.
