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2023. szeptember 30.

Egertől mindössze 5 km-re van hazánk egyik gyöngyszeme Egerszalók; az Egerszalóki Sódomb. Az Európában egyedülálló természeti jelenség a föld mélyéből feltörő hévízforrás lehűlésekor jön létre mintegy 1200 m2 felszínen. A világon is mindössze két hasonló mészkő lerakódás létezik. Demjén innen további 5 km távolságra a Laskó patak partján fekszik. Idegenforgalmát szintén a hévízi forrásokra építették. A 650 fős községet akár „fürdővárosnak” is nevezhetnénk. Területén három színvonalasan kiépített, egyenként is nagy területen fekvő fürdője, egy infrastruktúrával magasan ellátott termál tava, és kimondottan sok szálláshelye van. Közöttük helyet kapott Közép-Európa legnagyobb barlangfürdője és élményparkja rengeteg kényelmi szolgáltatással, négycsillagos szállodával ugyanúgy, mint az egyiptomi hangulatot árasztó Piramis Fürdő és Élménypark. Kedves túratársak! Szeretettel hívlak és várlak Benneteket Demjénbe, valamint Egerszalókra egy változatos túrára és egy koraesti fürdőzésre. Az árai és különlegessége miatt az Egerszalóki Gyógyfürdőt választottam. Remélem, hogy nappali fényében és az esti megvilágítás szivárvány színeiben is lesz lehetőségünk látni a csodát!
Legfontosabb tudnivalók:
A túra időpontja: 2023. szeptember 30-án, szombaton lesz.

Találkozás: 2023. szeptember 30-án Budapest, Keleti-pályaudvaron 7 órakor. A vonat a 7-es (?) vágányról 7 óra 25 perckor indul Budapest Nyugati Pályaudvar célállomással. Mi Füzesabonyig utazunk, ahonnan autóbusszal megyünk tovább.
Megközelítés: M2-es és az M4-es metrókkal, több autóbusszal, trolival lehetséges.

Tervezett program: 2023. szeptember 30-án, szombaton Demjén Központba autóbusszal érkezünk. A felújítás alatt lévő templomkertben megnézzük a Világháborús emlékművet, a Millenniumi emlékoszlopot, majd elmegyünk a Pálos remetebarlanghoz, a kőfejtőhöz, a Kőhodályhoz. Megnézzük a háromrózsás pincesort, és a kaptárköveket. Ezután autóbusszal átmegyünk Egerszalókra, ahol megnézzük a Faluházat, a kaptárköveket (Kőbojtár-, Menyecske-hegy-, Betyárbújtó), a Kőasszony barlangot, a barlanglakásokat, a skanzent. Végül felmegyünk a Sódombhoz és megmártózunk a Gyógyfürdő medencéinek vizében.
A túra hossza: 15-18 km, 350 m szintemelkedés és lejtés. Rövidítésre lesz lehetőség!
Az odaútra a menetjegyet Budapest-Füzesabony vasútállomásig kell előzetesen megváltani. A kedvezmények igazolásáról mindenki maga gondoskodik. A 65 év felettiek helyjegyét a vonatra megveszem.

Haza 18 óra 51 perckor indulunk, Kál-Kápolnai vonatra szállás után Budapesten a Keleti pályaudvarra 21 órakor érkezünk. Korábbi hazaindulásra a fürdő kihagyásával lesz lehetőség.

A túra során várható főbb kiadások:

utazási költségek kb.:

· Vonat és autóbusz oda-vissza teljes áron 


  6.500 Ft,

· 50%-os kedvezménnyel 




  3.300 Ft,

· 65 év fölötti kedvezménnyel (csak oda)


     650 Ft.

múzeumi és fürdő délutáni belépők:

· múzeumi belépő teljes áron



  1.700 Ft/fő




nyugdíjas




  1.500 Ft/fő
· fürdőbelépők (17 óra után) teljes áron


..3.100 Ft/fő

nyugdíjas




  2.300 Ft/fő
Szükséges felszerelés: túracipő, az időjárásnak megfelelő réteges, vízálló öltözet, eső-, napvédő eszközök, fürdőruha, úszósapka, papucs, törölköző, esetleg fejlámpa, túrabot, ha szívesen használod. A rendszeresen szedett gyógyszerekről, az igényének megfelelő élelemről és ivóvízről mindenki saját maga gondoskodjon! Vásárlásra korlátozottan lesz lehetőség. 

Jelentkezni
nem kell, de a vonatjegyek előzetes megvásárlásához célszerű Szilágyi Zsuzsanna túravezetőnél a +361-431-73-69-es, a +3630-933-4322-es és a +3620-549-0749-es telefonszámokon, vagy a szilagyizs1@gmail.com email címen.

Ha nem jelentkeztél, de szép reggelre ébredtél, csatlakozz hozzánk, örömmel látunk! A vonatjegyet ekkor neked kell megvásárolnod!
Budapest, 2023. szeptember 20.
Minden érdeklődőt szeretettel várok!

Szilágyi Zsuzsa

túravezető

