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Kedves túratársak! Szeretettel hívlak és várlak benneteket Magyarország jellemző földrajzi pontjai közül Magyarország legdélebben fekvő pontjának és településének, Kásádnak a meglátogatására.

Gyalogtúra időpontja: 2020. augusztus 1-én (szombaton).
Találkozás: 2020. augusztus 1-én, szombaton reggel háromnegyed 7-kor Bp. Népligetben a Harkány felé 7.05-kor induló autóbusznál (1-es kocsi-állás). A túrához csatlakozni a menetrend szerinti megállókban is lehet. Mi Siklóson az autóbusz állomásig utazunk, ahova 11 óra 15 perckor érkezünk.
A Budapest Népliget autóbusz állomás megközelíthető: az M3 metrópótló autóbusszal, 1-es villamossal.

A túra, a Siklósi vár megtekintésével kezdődik, majd 13,15-kor autóbusszal tovább indulunk Beremendbe, ahol egy-két templom megtekintése után gyalogosan megyünk Kásádra Magyarország legdélibb pontjának jeloszlopához. Bélyegzéssel igazoljuk a jelenlétünket.

Túra útvonalának hossza: 8-9 km; szintemelkedés 50 m alatti.
A túra minősítése: a fittségi állapotunknak éppen megfelelően könnyű.
Hazaindulás: 2020. augusztus 1-én 15 óra 29 perckor autóbusszal Kásád fordulóból; a Siklós autóbusz állomáson történő átszállás után 21 óra körül érkezünk Budapest Népligetbe.

Várható költségek:
oda-visszautazás: teljes áron 9330 Ft (50%-os kedvezménnyel 4670 Ft), 65 év feletti kedvezménnyel 760 Ft (kiegészítő jegy). Odautazásnál a kiegészítő jegyek megvételéről közösen, a többi jegy megváltásáról, a kedvezmények igazolásáról mindenki maga gondoskodik;

belépőjegy: a Siklósi várba teljes áron 1900 Ft/fő, nyugdíjasoknak 1000 Ft/fő. Előfordulhat, hogy templomban belépőjegy vásárlást, vagy adományt kérnek.
Szükséges felszerelés: kényelmes cipő, bakancs, az időjárásnak megfelelő, vízálló öltözet, kendő, kalap, naptej, szájmaszk, kézfertőtlenítő, kullancs, szúnyogriasztó. Élelemről és ivóvízről mindenki saját maga gondoskodjon! Vásárlásra korlátozottan lesz lehetőség. Hozd magaddal légy szíves a rendszeresen szedett gyógyszereidet, és a Magyarország nevezetes földrajzi pontjainak Igazoló füzetét, ha már rendelkezel azzal!
A túrára előre jelentkezni nem kell, de az autóbusz kiegészítő jegyek együttes megvásárlása miatt és a túra „igazoló füzet”-ének biztosítása érdekében célszerű. Jelentkezni és érdeklődni Szilágyi Zsuzsanna túravezetőnél a 06-1-431-73-69-es, vagy a 06-30-933-4322-es telefonszámokon, illetve a szilagyizs1@gmail.com email címen lehet.
Budapest, 2020. július 26.
Minden érdeklődőt szeretettel várok!

Szilágyi Zsuzsa

túravezető

