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Kedves Túratársak! Szeretettel hívlak és várlak benneteket Magyarország 7 nevezetes földrajzi pontjából a legmagasabb csúcsnak, a Kékesnek a meglátogatására. A túra során Mátrafüredről Gyöngyösre kisvonattal utazunk.

A túra időpontja: 2020. július 29 szerda

Találkozás: Budapest Stadionok Autóbusz állomás jegypénztáránál ¾-9-kor; az autóbusz 9 óra, 15 perckor indul. Mi átszállás nélkül a Kékestetőig utazunk. Megközelíthető 2-es metróval, 1-es villamossal;

A túrát a Mátrai Gyógyintézet Kékestetői Szanatóriumánál kezdjük. Magyarország legmagasabb csúcsát jelölő emlékhely mellett, érintjük a motoros emlékhelyet, felmegyünk a TV torony és kilátóba; majd autóbusszal Mátraházára megyünk. Rövid túránk során megnézzük a Pagoda panzió mellett, a Magyarok Nagyasszonya templomot, a Szent sebek kápolnát, a Szent László forrást; majd autóbusszal utazunk Mátrafüredre, ahonnan kisvonat visz bennünket Gyöngyösre.

Távja: 8-9 km, szintemelkedése: 200 m,

A túra nehézsége: könnyű, előzetes rákészülést nem igényel,

Hazaindulás: a Gyöngyösről 17 óra körül autóbusszal indulunk Budapestre.

Várható költségek:
oda-visszautazás: teljes áron 4400 Ft (50%-os kedvezménnyel 2200 Ft), 65 év feletti kedvezménnyel 400 Ft (kiegészítő jegy). Odautazásnál a kiegészítő jegyek megvételéről közösen, a többi jegy megváltásáról, a kedvezmények igazolásáról mindenki maga gondoskodik;

kisvonati menetjegy: 900 Ft/felnőtt

Kékes kilátó belépőjegye: 700-1000 Ft;

Szükséges felszerelés: kényelmes cipő, bakancs, az időjárásnak megfelelő, vízálló öltözet, kendő, kalap, naptej, szájmaszk, kézfertőtlenítő, kullancs, szúnyogriasztó. Élelemről és ivóvízről mindenki saját maga gondoskodjon! Vásárlásra korlátozottan lesz lehetőség. Hozd magaddal légy szíves a rendszeresen szedett gyógyszereidet, valamint a Magyarország nevezetes földrajzi pontjainak Igazoló füzetét, és a Kisvasutak nyomában Igazolófüzetet, amennyiben már rendelkezel azokkal!
A túrára előre jelentkezni kell, az autóbusz kiegészítő jegyek együttes megvásárlása miatt és a túra „igazoló füzet”-ek biztosítása érdekében. Jelentkezni és érdeklődni Szilágyi Zsuzsanna túravezetőnél a 06-1-431-73-69-es, vagy a 06-30-933-4322-es telefonszámokon, illetve a szilagyizs1@gmail.com email címen lehet. Gyere akkor is nyugodtan velünk, ha nem volt lehetőséged előzetesen jelentkezni!

Budapest, 2020. július 26.
Minden érdeklődőt szeretettel várok!

Szilágyi Zsuzsa

túravezető
