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2022. szeptember 23-24 (két nap, egy éjszaka)

Ha szeptember, akkor szarvasbőgés. Ha szarvasbőgés, akkor Óbánya. Szeretnénk látni a szarvasokat, hallani a bőgésüket. Ezért többek kívánságára ismét elmegyünk Óbányára. Az éjszakai programunk mellé nevezetes látnivalókat nézünk meg és gyalogtúrázunk is. Kedves Túratársak, amennyiben szívesen lennétek az őszi élmény részesei, gyertek velünk Óbányára! Szeretettel hívlak és várlak benneteket.

Szarvasbőgés és gyalogtúra Óbányán és környékén,
Találkozás, gyülekezés: 2022. szeptember 23-án Budapest, Népliget Autóbusz-pályaudvaron 7 óra előtt a Pécsre induló autóbusznál. Az autóbusz 7 óra 20 perckor indul.

Megközelítés: 3-as metróval, 1-es villamossal a Népligeti megállóig

Szállás: Óbányán a Pisztrángos Vendégházban, nagyobb létszámú jelentkezés esetén a Szent Vendel Vendégház 2-3-4 ágyas szobáiban lesz. A szállásadó kérésre gazdag levest és bőséges pisztrángos vacsorát biztosít a számunkra.

Programok:

Szeptember 23-án (pénteken): Budapest, Népliget Autóbusz pályaudvarról Kakasdig utazunk. A település főbb nevezetességeinek (Római katolikus templom, Faluház, Tájház, Kálvária domb, Szent Anna kápolna, I. II. Világháborús emlékmű, Székelykapu, kopjafa, harangtorony, harangláb, kastély) megtekintése után Bonyhárdi átszállással tovább megyünk Óbányára. A szálláshely elfoglalása után elmegyünk a Kilátóhoz és rátekintünk a „magyar Svájc”-ként emlegetett egyetlen utcából álló településre. Majd a közös vacsora és a szarvaslesre való készülődés vár ránk. A túránk fénypontja az éjszakai virrasztás lesz. Remélem megéri!
Szeptember 24-én (szombaton) reggeli után, a csomagokat a szálláson hagyva feltérképezzük Óbányát. Megnézzük a középkori templomot, az Óbányai Fazekas Kiállítást és Helytörténeti Gyűjteményt. Elmegyünk a pisztrángos tóhoz, ha bővebb csapadék lesz addig, akkor a ferde vízesést, a csepegő szilát is érdemes megnézni. Túrázni Óbánya környékén fogunk. A csomagokat felvéve, kora délután autóbusszal indulunk haza. Menetrend szerint Budapestre a Népligetbe 19 óra 40 perckor érkezünk.
A gyalog túra 10 km, szintemelkedés és lejtés 300 m
A túra során várhatóan kiadások kb.:

szállásköltség (Óbánya Pisztrángos/Szent Vendel vendégház)
6.500 Ft/fő,

utazási költségek teljes áron:




7.000 Ft/fő

65 év fölötti kedvezménnyel



   710 Ft/fő (kiegészítő jegy)

vacsora (fakultatív)





3.000 Ft/fő

múzeumi belépők (egységesen)




1.500 Ft/fő

Odautazás: 2022. szeptember 23-án (pénteken) reggel 7,20-kor Budapest Pécsre induló autóbusszal Kakasdig megyünk, ahova menetrend szerint 10 óra 33 perckor érkezünk. A déli órákban Mecseknádasdi átszállással tovább utazunk Óbányára. A kiegészítő jegyeket együtt, a teljes- félárú árú jegyeket koordináltan, de mindenki saját maga veszi meg. Az utazási kedvezményeket mindenki egyénileg érvényesítheti és egyénileg köteles igazolni is.
Visszautazás: 2022. szeptember 24-én (szombaton) kora délután Óbányáról - Mecseknádasdi átszállással - Budapest Népliget Autóbusz-pályaudvarig utazunk. Érkezés a kora esti órákban lesz.

Szükséges felszerelés: vízhatlan cipő vagy bakancs, az időjárásnak megfelelő réteges, vízálló öltözet, az estébe nyúló szarvasleshez meleg ruha, fej-, bicikli, vagy elemlámpa. Túrabot jöhet. Az a jelentkező, aki a Rockenbauer Pál Dél-Dunántúli Kéktúrát csinálja, hozza magával az igazoló füzetét. (ezt kérem a jelentkezésnél előzetesen jelezni!). A rendszeresen szedett gyógyszerekről, élelemről és ivóvízről mindenki saját maga gondoskodjon! Fakultatív módon lehetőség lesz sült pisztrángot vacsorázni (szálkás, de finom), illetve korlátozottan élelmet vásárolni is.

Jelentkezés: minél előbb, de legkésőbb 2022. szeptember 15-ig Szilágyi Zsuzsanna túravezetőnél 7.000 Ft előleg befizetésével lehet. Érdeklődni és időpontot egyeztetni a 06-1-431-73-69-es, és a +36-30-933-4322-es telefonszámokon, illetve a szilagyizs1@gmail.com email címen lehet. A szállásköltséget a jelentkezés utólagos lemondása esetén nem lesz lehetőség visszaadni! A szállásfoglalás szeptember 16-án véglegesség válik.

Budapest, 2022. szeptember 8.

Minden érdeklődőt szeretettel várok!

Szilágyi Zsuzsanna

túravezető

