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1184. Budapest, Üllői út 363/a
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Kedves túratársak, Magyarország legnagyobbjai közül Alcsútdoboz libanoni cédrusfájának, az Arborétum hóvirágmezejének megtekintésére hívlak benneteket. Megcsodálunk a platánfaóriások közül is néhányat. Hazafele először a Felcsúti kisvonatra szállunk, majd a Pancho Aréna mellett gyalogolunk egy „keveset”. Szintemelkedés minimális.

Legfontosabb tudnivalók:
Találkozás: 2019. március 3-án Budapest, Déli pályaudvaron a pénztáraknál 8 órakor; a vonat 8 óra 20 perckor indul Győr felé.

A túrára becsatlakozni a Kelenföldi pályaudvaron is lehet, de erről előzetesen tudni szeretnék, hogy a vonaton helyet foglalhassunk. Kiszállni Alcsútdobozon az arborétum után lehet. Onnan busszal és Bicskei/Baracskai átszállás után vonattal lehet visszajönni Budapestre (odafele is így utazunk, fordított sorrendben).
A túra során várhatóan kiadások:

utazási költségek kb.:

· oda-vissza utazás teljes áron 


3000 Ft,

· 50%-os kedvezménnyel 


1500 Ft,

· 65 év fölötti kedvezménnyel 


  300 Ft, (menetjegy kisvonatra),

belépőjegyek az arborétumba (teljes áron):

 1050 Ft,




(nyugdíj kedvezménnyel):

   700 Ft (10 fő felett 600 Ft).

A vonatjegyek megváltásáról, és a kedvezmények igazolásáról mindenki maga gondoskodik. Hazaérkezés a késő délutáni - koraesti órákban.
Szükséges felszerelés: vízhatlan, kényelmes cipő vagy bakancs, az időjárásnak megfelelő réteges, vízálló öltözet, esernyő. Élelemről és ivóvízről mindenki saját maga gondoskodik. 

A túrára előzetesen jelentkezni nem kell, érdeklődni Szilágyi Zsuzsanna túravezetőnél lehet a 06-1-431-7369-es, a +36-30-933-4322-es telefonszámokon, illetve a szilagyizs1@gmail.com email címen.

Budapest, 2019. február 14.

Minden érdeklődőt szeretettel várok!

Szilágyi Zsuzsanna

túravezető

