ORION TTE Természetbarát Szakosztály
1184 Budapest Üllői út 363/a
[bookmark: _GoBack]Túra a Visegrádi-hegységben.

Időpont: 2017. május 20. szombat. Középnehéz túra.
Útvonal: Szentendre Kéki kőbánya – Kő-hegyi Menedékház  S+ S  Vasas-szakadék Z –Kő-hegyi Menedékház S – Petőfi pihenő Z – Zengő-völgy -  Pomáz HÉV állomás.               
Táv.: 13 km.               Szint.: 250 m.
Találkozás: Batthyány tér HÉV. végállomáson a vágányok végénél 7 óra 45 perckor.  A HÉV. 7 óra 58 perckor indul. Ezzel megyünk Szentendre végállomásig. Onnan a 9 óra 5 perckor induló autóbusszal megyünk Kéki kőbánya autóbusz állomásig. Onnan kezdődik a gyalogos túra! Aki Szentendrén szeretne csatlakozni, az így kalkuláljon. Szentendrén az autóbuszra a jegyet a pénztárnál kell megvenni!!!
Költségek: BKV. + HÉV: kiegészítő 560.- Ft. + Volán : 250.- Ft.
A túra során rövidítési/kiszállási/ lehetőség nem lesz! Aki nem jön a Vasas szakadékhoz az megvárhat bennünket a Kő-hegyi menedékháznál. / Szép kilátás és Büfé lehetőség!/
Pomázra való leérkezést  15 óra körülre tervezem!
Az időjárás alakulásától függően a túra útvonala változhat!
Figyeljétek az időjárás előrejelzést és annak  megfelelően öltözködjetek! Szükséges a jó túracipő is! Kullancs riasztó szer használata ajánlott, mert megint sok a kullancs!
Esővédő felszerelést feltétlenül hozzatok! Ételről, italról mindenki saját maga gondoskodjon!
Persze Géza fejedelem / Birkás Géza/ és Táltosai addig is folyamatosan dolgozhatnak az időjárás részünkre kedvező alakításán! A túrán mindenki a saját felelősségére vesz részt!
Mindenkinek jó felkészülést és jó egészséget kívánok!
Torma Gábor túravezető. Tel.:  20 9347422.


