Az Orion TTE Természetbarát szakosztály 2023. évi szakmai beszámolója
Túratevékenység

2023-ben az alapítás utáni 77. túraévet indítottuk

Az éves túráinkat főként a hagyományosan az előző évben kiadott 2023. évi eseménynaptár alapján szerveztük. 2023-ben 62 db túrát terveztünk, de a rendkívüli túrákkal közel háromszor annyit teljesítettünk
Az éves túráikat az ORION TTE 2023. évi túranaplóban rögzítettük.

A alábbiakban kiemelünk néhány fontos részletet:
Évnyitó túra Évnyitó túránkat a Budai-hegységben KFKI – Magaskő – Makkosmária – Kálvária Budakeszi  útvonalon szerveztük. Erdősi Pongrác, Nagyné Borbély Ilona és Kovács Tamás vezetésével. A nyitótúrán 58 fő vett részt. A nyitó túrán folytattuk az előző évi évadzáró túrán megkezdett tagdíjfizetést is.

Béke Kupa verseny 2023-ban is bekapcsolódtunk a Kőbányai Béke Kupa versenybe is. A Lokomotiv SE mögött a másodikak lettünk. 
Kőbányai diáktúraverseny Kissné Németh Erzsébet, Kiss László, Dr. Szabó Balázs  és Kovács Tamás részvettek a Kőbányai diáktúra verseny szervezésében
Grond Golf  2023-ban  Szakosztályunk 8 fővel bekapcsolódott a Kőbányai Sportszövetség szervezésében Kőbányán az Óhegyen tartott Ground Golf foglalkozásokba (Kissné Németh Erzsébet, Rákosiné Rusznyák Edit, Váradi Józsefné, Pécsi Józsefné, Rácz Frigyes, Pálné Márton Mariann és kovács Tamás) Javasoljuk szakosztályunk tagjainak kapcsolódjanak be ezen egészséges hetente tartott  sportfoglalkozásokba.

BTSSZ Négy évszak túrái túramozgalom 
Erdősi Pongrác vezetésével Szakosztályunk 2023-ban is  bekapcsolódott a BTSSZ Négy évszak túrái túramozgalomba. Az ORION TTE-ből Erdősi Pongrác vállalt ezen a túramozgalomba 4 alkalommal túravezetést. Erdősi Pongrác és Erdősi Pongrácné, Dóka Mária és Dékány Gáborné részvettek több mint a 2 túrán, ezért Arany fokozatú elismerést kaptak a teljesítményükért!  
DDK 2023-tól Nagyné Borbély Ilona vezetésével  4-5 fő több napos Dunántúli Kéktúra vándorlásokat szerveztünk. Nagyné Borbély Ilona, Kopfer Katalin, Berkics Nóra 
Alföldi Kék Túra 2023-ban Erdősi Pongrác, Erdősi Pongrácné, Havasi János és Bálint Mária befejezték az Alföldi Kék túrát.
2023-ban  kulturális programként Vargáné Magdi az többek között  Állami Operaházban, az Eifel házba, a Budai várban, a Lovarda és Tóth Árpád sétányon Cseresznye virágzás megtekintésére, Erdősi Pongrác Szögligeten a Korsók Házába szervezett látogatásokat, amelyeken alkalmanként több mint 30 fő vett részt

Teljesítmény túrák Februárban Farkas Gyöngyi szervezésében 4 fő teljesítette a BTSSZ Budai Trapp, májusban Rácz Frigyes szervezésében a Horváth József emléktúrát 6 fő, augusztusban Farkas Gyönyi  vezetésével a Pilisi Trapp teljesítménytúrákat 6 fő teljesítette. Rácz Frigyes, Farkas Gyöngyi és Rieder Béla egyénileg több teljesítmény túrát teljesítettek.
Emléktúrák 
Ifj. Rácz Frigyes szervezte meg a Budai-hegységben id. Rácz Frigyes volt szakosztályvezetőnk emlékére a Madáretető túrát. Májusban Rácz Frigyes és Kovács Tamás a Mátrában vezették a Majorion Major Attila emléktúrát. Júniusban Lendvai István és Lendvai Istvánné szervezték meg a Nyikosék emléktúrát a Nyikos házaspár emlékére. November végén ifj. Rojcsek Gusztáv szervezte meg a Hagymási emléktúrát.
Szilágyi Zsuzsa  többek között a Bükkben a Vöröskő forráshoz,  a Palóc földön Kazár és környékére, Tar és Mátraveverebély Szentkúthoz, Garáb Isten tenyere, Karcag Birkafőző fesztivált szervezett.
Rolcsek Gusztáv Attila többek között a Börzsönyben, Cserhátban, Mátrában szervezett hosszabb gyalogtúrákat.
Balatoni fürdő túrák  Erdősi Pongrác a nyári hónapokban sok érdeklődő részére balatoni fürdő túrákat szervezett.


Autóbusztúrák 2023-ben a korábbi évekhez képest kevesebb, csak 3 autóbusztúrát sikerült szervezni. 
Májusban a Mátrában az 1 napos Majorion emléktúrát, júniusban   a 6 napos Tiroli külföldi túrát és végül decemberben a 3 napos az Évadzáró túrát Szlovákiába Pozsony és a Csallóköz nevezetességeinek megismerésére szerveztük.
Szervezeti adatok:
2023-ban az előző évhez képest néhány fővel csökkent  a létszámunk, összesen 230 fő tagunk volt, 

amelyből 30 fő aktív dolgozó, 168 fő nyugdíjas és 32 fő gyermek és tanuló. 2023-ban  Torma Gábor visszavonult, és elmaradt az ő társasága.
A számokból látszik, hogy erősen megöregedett a tagságunk, ezért célszerű volna a fiatalítás.
Évente 20 fő körül van fluktuáció. Az új tagjainknak tagsági igazolványt állítunk ki. A tagjainknak az éves egyesületi tagdíj befizetés után minden évben beragasztjuk a tagsági igazolványukba az MTSZ öntapadó matricáját, amellyel az MTSZ kedvezményeket lehet igénybe venni.

2023-ban 175 túrán 1961 fő vette részt túráinkon, közel 1800 km-t tettünk meg.

A hazai túráikon érintettük az ország legtöbb hegyvidékét és érdekes turista célpontjait. 
A fenti túrákból 3 darabot autóbusszal teljesítettünk.
Hazai: Mátra (Majorion 1 napos) és az évadzáró (Szlovákia Pozsony és Csallóköz 3 napos).  Külföldi autóbusz túra: Tirol 6 napos: 
Túratervünkben 18 fő túravezető szerepelt, amelyből 16-an vezettek túrákat. 
A legtöbb túrát 68 db-ot Erdősi Pongrác vezette. Szilágyi Zsuzsa  16 db, 14-14 db-ot Nagyné Borbély Ilona és Kovács Tamás, Rojcsek Attila 8 túrát szervezett
A kiemelteknek külön, de minden túravezetőnknek köszönjük az aktív tevékenységét.
Túravezetőik részére előfizettük az MTSZ hivatalos folyóiratát a Turista Magazint.

Túráikat előzetesen az éves Túraterven hirdetjük meg. A részletes aktuális tervezett és rendkívüli  túráikról a részletes túrakiírásokat e-mailban közöljük a tagságunkkal. 2022-ben több mint 100 hírlevelet küldtünk

Szintén a kommunikációt segíti a www.oriontte.hu honlapunk, amelyen szintén megtalálhatók az általános tudnivalók és az aktuális hírek. Köszönet Farkas Gyöngyinek a honlap szerkesztőnek.

2023-ban elindítottuk új ORION honlap tervezését, amely 2023. májustól beindult.
2022. decemberben betegsége miatt lemondott eddigi egyesületi elnökünk Morvai György.

A 2022. évi évadzáró busztúrán megtartott rendkívüli közgyűlésen új elnökséget választottunk:

Nagyné Borbély Ilona elnök, Kovács Tamás elnökhelyettes és ifj. Rojcsek Gusztáv Attila elnökségi tag lett. Morvai györgy lemondásával megszűnt régi a telephelyünk. 
Az új telephelyünk 1102 Budapest Kőrösi Csoma sétány 4. 1.em 3. lett. Januárban új alapszabályt készítettünk. 2023. márciusban a Fővárosi Bíróság bejegyezte új alapszabályunkat, amellyel a fenti változások hivatalossá váltak.
Kapcsolataink: 

Egyesületünk 2023-ban is tagja volt az MTSZ országos és BTSSZ budapesti természetbarát szervezeteknek. 
2023-ban csatlakoztunk a Kőbányai Sportszövetséghez.
A Kőbányai Természetbarát Szakbizottsággal szorosan együttműködtünk. Egyesületünkből 3 fő aktivistása a Kőbányai Természetbarát Szakbizottságnak. Sajnos 2023-ban  is elmaradt Kőbánya Kupa tájékozódási verseny. 
A hagyományos kőbányai tömegesítő versenyben a Béke Kupában a Lokomotív TE mögött második,  a TBK  lett a harmadik.
A Budapesti Természetbarát Sportszövetséggel nagyon jó a kapcsolatunk. 3 fő a Felügyelő Bizottság elnöke ill. tagjai. Együtt működünk a Kőbányai Sport szövetséggel 1 fő a Felügyelő bizottság tagja.
Részvettünk a BTSSZ teljesítménytúráin. Bekapcsolódtunk a „Négy évszak túrái” elnevezésű túramozgalomba, szervezőként és részvevőként is. Több mint 10 fő tagunk részt vett a túramozgalomban, Erdősi Pongrác és Erdősi Pongrácné Erzsike 15-15 túrával a legeredményesebben szerepeltek a versenyben. Kitüntetések 2023-ban Szilágyi Zsuzsa a BTSSZ fejlesztéséért Bronz fokozatú kitüntetést kapott a. 2024-ben Lehotzky Gyula túravezetőnk a  májusi BTSSZ közgyűlésen a BTSSZ Temészetjárás fejlesztéséért Arany fokozatú kitüntetést kapott. Gratulálunk a kitüntetettnek! 

Budapest, 2024. május 10.








Kovács Tamás 
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