ORION TTE Természetbarát Szakosztály
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2024. szeptember 12-13, egy éjszaka, két nap

Tisztelt Túratársak! Éjszakába nyúló őszi élmény begyűjtésére hívlak és várlak benneteket szeretettel. Többek kívánságára ismét megyünk Óbányára meghallgatni a szarvasok bőgését, és ha szerencsénk lesz megnézni egy-egy agancsost, esetleg viadalt is. Ugye téged is érdekel az őszi erdő hangzavara? Ha igen, akkor gyere velünk!

Találkozás, gyülekezés: 2024. szeptember 12-én Budapest, Népliget Autóbusz állomáson 6,45 perckor lesz, a Pécsre 7 óra 05 perckor induló autóbusz kocsiállásánál (általában 1-es).  Mi Szekszárd autóbuszállomásig utazunk. Onnan Hosszúheténybe 9 óra 50 perckor indulunk, a vásártérre 11 óra 38 perckor érkezünk.
Megközelítés: 3-as metróval, 1-es villamossal a Népligeti megállónál.
Szállás: Óbányán a Szent Vendel és a Pisztrángos Vendégház 2-3-4 ágyas szobákban lesz.

Programok:

Szeptember 12-én (csütörtökön) megnézzük az 1015-ben már létező Hosszúhetény községben a római katolikus templomot, a tájházat, a üvegfúvó kemencéket, az üvegkiállítást, a község felhagyott kőbányáját, Bocz Gyula: Hetény vezér szobrát. Ezután tovább indulunk Óbányára, ahova 15:40-kor érkezünk. A szállások elfoglalása után felmegyünk a Belátó-kilátóhoz és rátekintünk a gyakran „magyar Svájc”-ként emlegetett egyetlen utcából álló településre. Vacsora után készülődünk a szarvasok éjszaki életének megtekintésére, bőgésük meghallgatására. Pisztrángos vacsorára lesz lehetőség a falusi kiskocsmában (fakultatív).
Szeptember 13-án reggeli után, megnézzük a középkori templomot, a Fazekas Kiállítást és Helytörténeti Gyűjteményt, esetleg betérünk fazekas műhelybe is. Majd a csomagokat a szálláson hagyva túrázunk. A túránk során megnézzük a pisztrángos tavat, a ferde vízesést, a csepegő szilát. A Kisújbányai Plázst, a Szent Márton templomot és szobrot, az I Világháborús emlékművet, a Cigány-hegyi kilátót, majd egy másik, ugyancsak jelzett turista útvonalon visszajövünk Óbányára.

A gyalog túra 10-15 km/nap, szintemelkedés/lejtés 250-300 m/nap.
Haza délután (15:40-kor) autóbusszal indulunk. Mecseknádasdon a Jókai utcánál átszállunk, Budapesten a Népligetbe menetrend szerint 19 óra 40 perckor érkezünk.

A túra során várhatóan kiadások:

szállásköltség 






8.000 Ft/fő,

utazási költségek kb.:

· teljes áron 





8.500 Ft/fő,

· 62, illetve 65 év fölötti kedvezménnyel 

   600 Ft/fő, (helyjegy)

belépőjegyek kb.





2.000 Ft/fő (változhat!)
Menetjegyeket mindenkinek saját magának kell megvenni, mert 
· a „Volánbusz online jegyvásárlás” rendszere már nem működik, 

· a „MÁV applikációban” ugyan ki lehet választani az autóbuszos utazást, és menetjegyet lehet is vásárolni, de még nem lehet online helyjegyet venni!

Jegypénztári információ 

· Odautazáshoz: 2024. szeptember 12-én reggel 7 óra 05 perces autóbusz Budapest Népliget autóbuszállomástól - Szekszárd autóbuszállomásig kell a menetjegy, és helyjegy; 62, illetve 65 év felett csak helyjegyet kell venni. A korábbi, úgynevezett „nullás jegyet” nem kell kérni.
· Visszautazáshoz: (amennyiben lehetséges!): 2024. szeptember 13-án délután a 16 óra 02 perces Mecseknádasd Jókai utcától - Budapest Népliget autóbuszállomásig kellene menetjegy és helyjegy, illetve 62 és 65 év felett csak helyjegy. Másmilyen jegyet kérlek ne vegyetek, legyetek szívesek! Vissza útra veszünk az autóbusz vezetőjénél, ha nem lehet előre megvenni. Köszönöm szépen!

A túrán mindenki a saját felelősségére vesz részt!

Szükséges felszerelés: vízhatlan túracipő/bakancs, az időjárásnak megfelelő réteges, vízálló öltözet, nap-, esővédő felszerelések, szúnyog- és kullancsriasztó, az estébe nyúló szarvasleshez meleg ruha, fej-, bicikli, vagy elemlámpa. Túrabot jöhet. Aki a Rockerbaur Pál Dél-Dunántúli Kéktúrát is csinálja, hozza magával legyen szíves az igazoló füzetét. A rendszeresen szedett gyógyszerekről, élelemről és ivóvízről, folyadékról mindenki saját maga gondoskodjon! Vásárlásra korlátozottan lesz lehetőség.

Jelentkezni legkésőbb 2024. szeptember 7-ig Szilágyi Zsuzsanna túravezetőnél a +361-431-7369-es, és a +3630-933-4322-es és a +3620-549-0749-rs telefonszámokon, illetve a szilagyizs1@gmail.com email címen lehet. A szállásköltséget utólagos – jelentkezési határidő utáni - lemondás esetén ki kell fizetni!
Budapest, 2024. augusztus 29.

Minden érdeklődőt szeretettel várok!

Szilágyi Zsuzsanna

Túravezet

